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Elevens navn: Klasse: 3. SE1
Folkeskolens afgangsprgve maj-juni 1980 aftenpreven - N
26. 20,7 - 5,8 = 28. 45 + 11,07 = Lgs ligningen
Lal7+288=_ | 3.25.79 = 5. Halvdelen af 243 er 27. 19,68 : 0,8 = 29. 358,07 - 89 = 30.3x + 8 =23
2.312-189 = 4. 648 :9 = -
: 31. Angiv koordinatsettet til [t 33. Angiv i tabellen hyppig-
6. Halvdelen af 8% % er ngtv koordinatszitet 1 A L &
punktet B ( , ) heden af fglgende
G
% © temperaturer:
7. Angiv stgrrelsen af vinkel A FEE R s e | 10. Afmerk midtpunktet 32. Trekant ABC drejes 180° om A, | 25°, 30°, 32°, 30°, 28°,
e : A
- S af den stgrste bue AB og trekant AB,C, fremkommer. |+ 27°, 30°, 35°, 25°, 30°.
8. Angiv stgrrelsen af vinkel B : if Tegn trekant AB,C, & e [ [ [ [
o : hyppighed I l [
9. Arealet af firkant ABCD er 8 Omskriv til procent Omskriv til decimaltal. 37. Nar en bil kgrer 21 km
2
cm ! 34. 0,17 = % 36. 5% = pa 15 minutter er gennem-
3s. % = % snitsfarten km/time
T T T T T " -
38. Beregn akvariets rumfan di f hvert
11. 9km 550 m = km Afrund til neermeste hele tal. : g X & Beregn vzerdien af hver
cm 4 =35 \
12. 2km 45m = km 15. 37,85 afrundes til _ é% udtryk, nér x :
. . 39. Indtegn 4 linjestykker der ogy=8.
13. 0,085 liter = ml 16. 52,398 afrundes til 4 flad )
—_— viser vandets overflade, . X2+ 4 =
14. ] liter = di 17. 10% af 8500 kg er . o e S 40. x* + 4y
- nér akvariet er halvt fyldt. 41. x + 3y —49 =
18. 20 19% af 200 kr. er e
- 3 1 1 _
19. Klokken 16" var temperaturen T : 2.4m° = dm’| 44, 125+ 115=_ | 46. 12 m stof koster 1320 kr.
grader i : 43. 600 dm® = liter 45.5.9 % _ Hvad koster 1 m af dette
i f - ?
20. Klokken " e . stof? kr.
var temperaturen 38,5 grader :% ﬂ_ e ; : i 47. Hvor mange rentedage er der fra den 5. januar til den 11. juni samme &r,
;% i ; i nar hver maned har 30 rentedage? dage
21. Hvor lang tid er der mellem kI. 162 og kl. 22%9 timer minutter 48. Hvor mange procent af kvinderne i TTTT7 ’ [ T I
22. Gennemsnittet af 25 m, 38 m, 11 m og 18 m er Gronland var 15-194c? _ % T T {
- : 49. Hvor mange procent af mandene i
23. Sandsynligheden, for at toppen vil falde 25. Tegn en af hgjderne i A ABC. ‘ Lo
4 i Grgnland var 30-34 ar? % | L
pa en sort side, er F _— I - w,; 1 :
fr. _ [ e g B i
oventra Kilde: I e 10 " B i
e || T ]
tre- Lm HI Bk Anmanns ||H o
24. Sandsynligheden, for at toppen vil falde pa A c 50. Hvilke af tallene 4, 2, 0, -2, —4, -6 indsat i stedet for x ggr folgende ulighed sand?
en hvid eller en skraveret side er 2x<3x + 4




